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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 17ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 02 de outubro de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 306/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 32/2023 o qual, “Concede auxílio Aluguel para instalação e expansão de 

Indústrias em Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”. 

 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 311/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 33/2023 o qual, "Estima a Receita e fixa a despesa do município para o 

exercício de 2024" 

 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 18 
de setembro de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da 
17ª Legislatura, realizada em 27 de setembro de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento de Saúde da 17ª 
Legislatura, realizada em 27 de setembro de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 71/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nºs: 73 e 74/2023, 
apreciadas e aprovadas pela Câmara Municipal, para providências necessárias. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 72/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº 28/2023 o qual, “Cria o cargo em comissão 

de Coordenador de Saúde Bucal, e dá outras providências.”, nº 29/2023 o qual. 

“Cria o emprego público de provimento efetivo de Pedagogo, e dá outras 

providências.”, nº 30/2023 o qual, “Altera as disposições no anexo I da Lei 1.451, 

de 20 de abril de 1993. E dá outras providências.”, nº31/2023 o qual, “Dispõe 

sobre a transferência ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região 

de Governo de São João da Boa Vista – SAMU – de valores repassados pela União 

ao Município a título de assistência financeira complementar destinada ao 

cumprimento do piso salarial nacional de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de 

Enfermagem e Parteiras.”  aprovados por esta Casa de Leis na 16ª Sessão Ordinária 
do dia 18 de setembro de 2023, para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 73/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Requerimento n.º 07/2023, aprovado por esta Casa de Leis 
na 16ª Sessão Ordinária do dia 18 de setembro de 2023, para as devidas 
providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 74/2023 – do Presidente da Câmara – informa ao 
Prefeito Municipal, a devolução antecipada de parte do duodécimo destinado à 
Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim, no valor total de oitenta mil reais 
(R$ 80.000,00), salienta que a devolução antecipada é resultado de uma gestão 
responsável e comprometida com a transparência e a eficiência na aplicação dos 
recursos públicos, sempre buscando aprimorar a qualidade dos serviços oferecidos à 
população. 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 42/2023 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – solicita 
ao Diretor Regional do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) Sr. Danilo 
Luiz Dezan, Reparo de Valeta no Trevo no Km 212 Próximo ao Fundo do Cemitério 
Municipal em Santo Antônio do Jardim. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 43/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita 
ao Deputado Estadual de São Paulo Sr. Alex de Madureira, uma verba no valor de 
R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para a ampliação e melhoria do espaço 
destinado à fisioterapia em nosso município. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 75/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, construção de redutor de velocidade em frente à Olaria 
Combi e em frente à localidade conhecida como Chuva Fina na vicinal que liga 
Santo Antônio do Jardim a São João da Boa Vista. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 76/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, que construa um redutor de velocidade na Rua Irédio 
Rabelo de Oliveira. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 77/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, a implantação de um redutor de velocidade na Praça 
Lauro Traldi, no sentido Andradas/São João da Boa Vista. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 78/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, providências urgentes em relação à manutenção e 
limpeza das canaletas situadas nas laterais do trecho que desce da localidade de 
Chuva Fina até o Sítio Manteiga. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 79/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, manutenção da estrada rural – Santa 
Bárbara à Gramínea. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 80/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a instalação de ventiladores no Serviço 
de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV). 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 81/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, melhoria do trevo que liga o final da Avenida da 
Saudade onde dá acesso à rodovia SP 346, saindo de frente a empresa Refracon, 
estudando a possibilidade de colocação de cascalho em todo trajeto. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 29/2023 – da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Lazer – convida os vereadores para a Abertura da Copa de Futsal Categoria de Base 
no dia 14 de outubro as 8h no Poliesportivo do município. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 30/2023 – da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Lazer – convida os vereadores para o Evento: 1º JARDIM MOTO FLY (Encontro de 
Motociclista de Santo Antônio do Jardim) que será realizado nos dias 21 e 22 de 
outubro, no Conjunto Aquático Municipal (piscina). 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 32/2023 do Prefeito Municipal o qual, “Concede 

auxílio Aluguel para instalação e expansão de Indústrias em Santo Antônio do 

Jardim e dá outras providências”. 

 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Decreto nº. 05/2023 do vereador Luiz Alberto 
Tangerino o qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Sr. Sebastião 

Rafael de Lima. 

  
PRESIDENTE: Em discussão.  
A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito a 
diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Decreto nº. 06/2023 da vereadora Ivonete Aparecida 
Chiarato Scanavachi a qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Pe. 

Marcelo Max Grespan. 

  
PRESIDENTE: Em discussão.  
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A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito a 
diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas. 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejarem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para a 18ª 
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 16 de outubro de 2023, às 
20h. 


